
１．実施期間 令和元年１０月１日～１０月３１日

２．対 象 者 小学４年生～中学３年生、小中学生全保護者及び全教職員

３．回収状況

　Ｑ１．制服を決めるときのイメージとして重視したいポイントはなんですか？（２つ選択）

　Ｑ２．制服を決めるときに、特に考慮していくべきポイントはどんな点だと思いますか？（２つ選択）

　Ｑ３．新制服に必要と思われる機能についてお答え下さい。（２つ選択）

　制服に関するアンケート結果について
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清潔さ 明るさ 知的さ 若々しさ 個性的 爽やかさ 可愛らしさ 伝統 上品さ その他

児童・生徒 221 111 35 58 24 124 102 36 62 11

保護者 388 115 61 82 13 171 121 25 104 8

小・中教職員 103 22 20 13 1 52 4 10 35 1
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機能性(動き

やすさ)
耐久性 経済性 先進性

イージーケ

ア

ファッショ

ン性
普遍性 国際性 その他

児童・生徒 304 172 69 26 45 108 19 26 3

保護者 378 248 215 8 138 65 10 7 12

小・中教職員 78 62 64 2 30 6 10 1 1
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ストレッチ性のあ

る着やすいもの

丈夫で耐久性のあ

るもの

成長に合わせられ

る成長機能を備え

たもの

家庭で洗えるもの

いやな臭いをおさ

える消臭機能のあ

るもの

季節に対応してい

るもの

児童・生徒 161 135 137 119 85 136

保護者 156 242 242 276 56 106

小・中教職員 39 74 47 64 14 22
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　Ｑ４．あなたが着たいと思う制服はどのようなタイプですか？（○は１つ）

上下同色

　Ｑ６．新制服の上衣はどんな色が良いと思われますか。（１つ選択）
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